

女孩学业压力大 想学“林妹妹”出家

因不堪学习压力,17岁的温州女孩小雪竟给家人留下一封信,声称要学“林妹妹”去出家。在南京铁路警方的全力查找下,离家出走的女孩小雪平安回到了父母身边。

团圆的元宵节 女儿出走

正月十五元宵节晚上,温州市民周先生夫妇下班回家,找不到17岁的女儿小雪,却在桌子上发现了一封信——“爸爸妈妈:我要像扮演‘林妹妹’的陈晓旭一样去出家了,请你们不要为我担心。”这个落款为小雪的信让父母大为惊愕,他们赶紧打电话给亲戚,发现孩子也没有与他们联系过。

思来想去,周先生夫妇觉得女儿很可能会乘火车,于是前往温州火车站。他们通过温州火车站的监控录像,发现小雪于当日下午4点40分进了5056次(温州开往南京西)列车的检票口。此时,已经是晚上8点多钟了,周先生夫妇不知所措,急得大哭起来。

乘警搜寻2小时未果

“孩子上了这趟列车,你们可以找车上乘警帮忙找。”在民警的提醒下,周先生夫

妇设法联系到了负责该次列车安全工作的南京铁路乘警支队。支队值班民警当即调取了5056次列车乘警王初平的电话,让周先生夫妇将孩子的特征告诉了他。

列车上人头攒动,旅客站满了过道。王初平开始在拥挤的硬座车厢内逐个寻找起来。遇到有年纪相仿或是穿着相似的女孩,他就上前询问。可一个多小时过去了,王初平连厕所都没有放过,却在所有硬座车厢里都没有发现小雪。他没放弃,又开始在卧铺车厢里搜寻……

为避烦恼要学“林妹妹”

搜寻已过去了2个多小时。晚上10点多,王初平踏进了最后一节卧铺车厢。在一个下铺,一个女孩抱着小旅行包,蜷缩着身体熟睡着。王初平观察后发现,女孩与周先生夫妇的描述颇为相似,马上轻轻叫醒她,“你叫什么名字?”

迷迷糊糊的女孩马上报

出了姓名。她,就是小雪!王初平长舒一口气,通知支队后,将孩子带进了乘警室。

小雪抽泣着告诉王初平,自己是温州一中学的高三学生,家人平时对她要求很高,但不管自己怎么努力,成绩始终不好。新学期开始,眼看高考临近,性格内向的小雪不堪学业压力,决定效仿陈晓旭出家,以除烦恼。“我只要出家就耳根清净,不用听父母唠叨了。”于是,她糊里糊涂地买了张卧铺票就上了火车。

父母答应不再逼孩子

凌晨时分,列车在杭州东站停靠。周先生夫妇10点多得知女儿被找到后,他们就根据提示,赶往杭州东站。小雪刚下车,就被哭着赶来的父母紧紧抱在了怀里。“以后再也不逼女儿了,一定给她宽松的环境。”临走时,父母频频向乘警保证说。

通讯员 屈菲菲

快报记者 田雪亭 马乐乐

居民楼内 11个黄碟窝被端

“买碟吗?”走在珠江路上,很多市民被路边的贩子拉住衣角低声推销。昨天下午,省、市扫黄打非办及南京市公安局城市管理警察支队、南京市文化局、玄武区文化局、市容局等采取“伏击战”,一举端掉了珠江路上11个盗版光盘销售窝点,查获大量盗版光盘。

昨天下午2点,记者与执法人员一起出发,来到珠江路371号小区。到了小区门口,随着现场指挥人员一声令下,其中一组直奔371号4单元,一个望风的老头掉头就往楼上跑。到了3楼,执法人员敲开门后发现,一个两居室的套房内的大房间成了仓库兼销售点,一圈桌子上的碟片五花八门,总数近万张,其中不乏大量色情碟片。

下午4点多,此次行动顺利结束。执法人员从11个窝点里共抓获3名犯罪嫌疑人,收缴盗版光碟78000多张,其中色情淫秽碟片11200多张。

快报记者 孙玉春
通讯员 胡浩 王琪



“仓库”里盗版碟五花八门 快报记者 翁叶俊 摄

你弄脏城市的脸,我就弄脏你的脸

啪啦,办证人脸上印“办证”

快报讯(记者 李绍富)深夜,三男子在大街上随处盖“办证”大印,市民发现后将其抓住。为让三人懂得爱护城市市容,一市民一气之下,将“办证”大印盖在了其中一男子脸上。

前晚10点半左右,三名骑自行车的男子,在中山南路一路停停走走,行动十分可疑。几个夜班归家的市民怀疑三人是小偷,便暗中跟踪。一段时间过去,市民发现,一路上,一旦有表面平整的物体,三男子便从一个铁盒中掏出巴掌大的一块东西,不停在上面做着盖印的动作。三人行动快速,看上

去动作娴熟。跟踪的市民靠近发现,这三人盖的是办假证的宣传广告,大印上有“办证 电话131××××××××”的字样。中山南路两边,到处留下他们的黑色“大印”。

随即,跟踪的几个市民上前制止。原本以为三人会收起家伙,夺路而逃,可哪想到面对市民的制止,三人根本不予理睬,其中一男子还冒出了句,“又没盖到你身上,多管闲事。”此语一出,其中一市民火了,“你不爱惜城市的脸,到处乱盖大印,那我也就不客气了。”说完这话,这位身材彪悍的市民,一

把抢过男子手中的黑色大印,“啪啦”一声,朝男子脸上就盖了过去,男子来不及躲闪,“办证”大印就落在了男子的右脸上。

此举引来围观市民一阵哄笑,被“刺青”的男子很是恼火,双方随即拉扯起来。民警赶到现场后,得知该男子姓刘,安徽人。面对民警的询问,他一脸委屈地称,他文化不高,好不容易才找了这份工作,外出盖一天大印,能挣20元。民警了解情况后,对在脸上盖大印的市民提出了批评,并将乱盖大印的安徽籍男子带回派出所处理。(钱先生爆料奖60元)

一把断刀 救了她 也“救”了他

快报讯(记者 马乐乐)暗红色的塑料刀柄和惨白的刀刃先后被放在桌上,这把断刀是武亮犯罪的直接证据。“被告人武亮,对此有无异议?”他不再敢看这把刀,只是慢慢摇摇头,泪水模糊了双眼……

“这把刀多少钱?”“4块钱。”去年9月27日一早,苏州一个农贸市场的地摊边,眼睛里布满血丝的小伙子武亮迅速掏出钱买下一把水果刀,随即踏上了开往南京的火车。

现年20岁的武亮和陈静热恋已1年多。但前一阵,在南京一所大学读书的陈静主动提出了分手。武亮心灰意冷,赶到南京一家书店找到了正埋头看书的陈静。书店里很安静,武亮的脑子里却一片轰鸣。他凝视着陈静,一只手慢慢伸进手提袋握住了刀。过往热恋的美好时光在眼前浮现,武亮不由得松开了刀抽出了手。思想斗争两三分种,武亮再次将颤抖的手伸进手提袋,快步走到陈静面前。

接下来的一切,对武亮来说,像一场梦。他持刀捅向了陈静的胸口,而刀不偏不倚插在包带上后断了,他只好扔掉刀柄,用力掐着她的脖子。这时,保安赶来了。

昨天上午,南京鼓楼区法院以故意杀人罪,判处武亮有期徒刑3年,缓刑4年。(文中人物系化名)

■为冲动买单

被人责怪弄坏了电梯 踢人几脚 踢掉五万元

快报讯(通讯员 建钟 记者 吴杰)几次讨要不到工资,又被人冤枉弄坏了电梯,一个包工头大怒,朝着开电梯的女工踹了一脚。没想到,这一脚踹断了两根肋骨,包工头因此赔偿了5万元才息事宁人。

张某是南京某工地的一小工头,年前一直被拖欠着工程款。今年2月5日,张某又带着民工到工地项目部讨要工资。刚走到电梯口时,张某就被开电梯的女工马某拦住了。马某说:“是你们弄坏了电梯,这笔账怎么算?”张某一听急了,连忙说:“不是我弄的。”但马某还在嚷嚷:“男子汉做事不敢当。”同时嘴里还蹦脏字。

下班偷走两圈铜线,导致订单损失 “进账”11元 要赔四万五

快报讯(通讯员 江研 记者 吴杰)一个女职工偷了车间内的两圈铜线,仅仅卖了11元钱。但是,这导致单位一笔订单延误交货。日前,单位向该女工索赔45000元,江宁区法院已经受理此案。

王某是江宁区一家电子公司的女工,去年10月28日,她趁其他职工不注意,上班时偷偷将两圈铜线放进了口袋,下班后带出了车间。按照卖废铜的价格,王某在收购站卖了11元钱,揣进了自己的口袋。

王某没有料到,公司因为丢失了这两圈铜线,导致生产时没有了材料,最后只好延期交货。老板发怒了,马上报

了警,查出了铜线圈是王某偷拿的。到了去年11月底,那笔订单合同款结算时,应付的合同款果然扣除了45000元违约金。

今年3月1日,电子公司将王某告到了江宁区法院,要求王某赔偿损失45000元。法院审查认为,根据劳动法及相关法律规定,劳动者因违反规定对用人单位造成经济损失,应当依法承担赔偿责任。因此,电子公司的起诉符合受理条件,法院依法应予立案。这起案件也成为了江宁区法院受理的首起因职工违反规定而遭索赔的案件。

终止意外怀孕 大有学问

一项让女性大长见识的专业调查

女性终止意外怀孕早已不是什么新鲜话题,但因终止意外怀孕引起的不孕不育及各种妇科后遗症却屡见不鲜,这不得不让一些专家反复出来讲话,指导女性选择终止意外怀孕时要注意些什么,怎样才能避免伤害等等。笔者作为女性对此事也分外关注,为此笔者特地走访了南京市几家做终止意外怀孕手术的资质医院,并与多位荣获南京市“万例计生手术无差错”的专家们深入交流,其调查情况与所获知识,对女性大有裨益。

一般人认为,终止意外怀孕就是把“胎”打掉,这有什么复杂的,正是这种认识上的轻率,才导致了许许多多不该发生的结果。其实,终止意外怀孕手术虽不大,但要求很高,风险大;另外,终止意外怀孕有多种手术方法,而每种手术方法又都有一定的适应范围,选对手术方法也很关键,当然这需要医生根据你自身的情况帮你作出抉择。但遗憾的是,许多医院手术方法单一,医生和受术者都没有选择的余地。为此笔者又专门走访了南京市计生手术方法十分齐备,也是比较著名的资质医院——南京京华医院。该院妇科治疗中心的专家毕主任、王主任告诉笔者,终止意外怀孕有多种方法,特点各有不同,如药物流产,简单而又方便,费用少,适合早早孕,但也有缺点,如流产时间长,有痛觉,易感染,必须在医生的严密监控下方可实施;另一种是微管技术,因为该技术原创于美国,所以又称为美国微管,该技术最大的特点是微扩宫口,很适合早早孕,但孕中期、孕囊较大就不适合了;终止意外怀孕最值得推崇的当数澳大利亚的MIDEN技术,该技术已被京华医院引进了三年,已积累了丰富的临床经验,手术人数近万例,未出现一例术后问题。现在,许多业内人士的亲属做计生手术时也被介绍来京华医院,因为她们最清楚MIDEN技术是当今世界公认得非常安全、算得上比较完美的意外怀孕终止术。

笔者禁不住追问MIDEN技术究竟具备哪些特点,毕主任介绍说:MIDEN技术的手术器械可说是最人性化的设计,如延时弹性

扩颈器避免了传统的“反复套管、硬性扩颈”对宫颈的损伤,术后24小时宫颈就能恢复原状;可璇式仰角吸头使吸除孕囊、蜕膜更加方便自如;传统手术的吸头是固定的,如遇到单角子宫、宫底后倾等畸形异位的子宫,即使通过可视设备能看到孕囊但未必能吸出,但可璇式仰角吸头就能很容易地做到;MIDEN技术最大的优势就是一次性整体吸除孕囊,不必担心吸不干净而造成胚胎组织残留。笔者不解地问:以前看到不少这样的广告,终止意外怀孕,无痛、可视、3分钟,难道这还不完美吗?王主任笑了笑,插话说:目前许多医院声称的无痛流产,其实就是传统的人流技术加上无痛技术,手术器械等并没有明显的改变,传统手术对子宫内壁上损伤较大,容易引起感染、不孕等后遗症,真希望南京所有的医院都能引进MIDEN技术,早日造福女性。但王主任还表示:虽然京华医院拥有MIDEN技术,但它也不是适合所有患者,对于才10来天的早早孕,一般选用微管技术即可,微管技术原创于美国,所以又称为美国微管,是一种一次性软质器械,优点是微扩宫口,将手术时间大大提前,末次月经38-40天即可作终止手术,手术越早对人的伤害当然就越小。而对于孕四个半月以上的意外怀孕者,则必须选择安全系数较大的中期无痛人流引产术。选择什么手术方法,需要临床医生根据患者不同情况帮患者作出最后抉择。手术方法齐备,为各种有特殊情况的患者增加了安全保证,所以南京京华医院被江苏业内人士公认为计划生育最安全的医院。

笔者观察到,来京华医院做终止意外怀孕手术的女性确实不少,两位专家与我交谈了一会儿就因为忙而被护士叫走了。在休息室内,我与一位刚做完手术的女士搭讪,她正细细品尝着医院免费赠送的热红糖饮料,我问她:“疼吗?”她看着我,摇了摇头。我又问她:“你是怎么知道这家医院的?”她笑了笑说:“拨86640022电话或请114查询台直接转南京京华医院妇科就行了,很容易的。”

秦海鸥